Программа деятельности

Национального Фонда Святого Трифона
на 2010 год

Приоритетные  направления деятельности Национального Фонда Святого Трифона и ориентированность осуществляемых программ и проектов обуславливаются уставными целями Фонда с учетом современных реалий:
· Возрождение и развитие исконных охотничьих традиций, ритуалов и эстетики национальной охоты, внедрение разных способов и видов охоты. Содействие развитию любительского и спортивного рыболовства.
· Сохранение и повышение качества охотничье-рыболовных угодий, проведение мероприятий по охране и воспроизводству охотничьей фауны и рыбных запасов. Содействие в организации охоты и рыбной ловли.

· Оказание содействия кинологическим организациям в реализации программ, направленных на развитие кровного охотничьего собаководства.
· Проведение информационно-аналитической, научно-просветительской и издательско-популяризаторской работы в области освещения проблем современной охоты и рыболовства, охраны окружающей среды.

· Организация экскурсионно-туристической работы и развитие экологического и детско-юношеского туризма,  направленного на формирование у молодого поколения уважительного  и гуманного отношения к живой природе, популяризацию активного отдыха и здорового образа жизни.

· Благотворительная деятельность социальной  и гуманитарной направленности. Содействие возрождению православной духовности и сохранению традиций национального искусства и культурного наследия России, поддержка народных художественных промыслов и ремесел.
I. Возрождение национальных традиций, развитие разных способов и видов охоты. Популяризация любительского и спортивного рыболовства.
· Организация празднования Дня Святого Трифона – покровителя охотников и рыболовов в Веневском районе Тульской области.
· Обустройство и сохранение святых мест, связанных с именем Святого Трифона.

· Организация Международных состязаний лаек по подсадному медведю и вольерному кабану, посвященных памяти А.А. Ширинского-Шихматова.

· Участие Фонда в мероприятиях, проводимых другими организациями и нацеленными на развитие охотничьего дела и рыболовства в России:
- Международные выставки «Охота и рыболовство на Руси» в ВВЦ;

- «Международные выставки «Охота. Рыбалка. Отдых» в МВЦ «Крокус – Экспо»;
- Московская международная оружейная выставка в Гостином Дворе;
- Московский Международный фестиваль «Золотой Дельфин» в Гостином Дворе.
· Участие Фонда в проведении мероприятий кинологических организаций, направленных на развитие охотничьего собаководства:

- Всероссийская выставка собак всех пород им. Л.П.Сабанеева;

- Международные состязания собак легавых пород по полевой дичи в г.Ейск;

- Чемпионат России собак легавых пород по полевой и болотно- луговой дичи в Ярославской области;
- Всероссийские состязания охотничьих собак борзых пород по вольному зверю в Волгоградской области;
- Всероссийские состязания спаниелей по полевой и болотной дичи в Рязанской области;

- Чемпионат РФОС среди ретриверов по болотно-полевой птице в Долголуговском охотхозяйстве Московской области.
· Организация и проведение спортивно-рыболовных соревнований (Весьегонский район Тверской области и Астраханская область).
· Участие в проведении соревнований по рыбной ловле памяти дважды героя СССР, летчика-космонавта П.Р.Поповича в г.Москве.

· Участие в организации и проведении серии лично-командных детско-юношеских турниров по спортивной ловле рыбы в г.Москве и Московской области (День Святого Трифона, «Кремлевские купола», «Воробьевы горы», «Зимний хищник» и др.)
· Организация мероприятий, посвященных 65-летнему юбилею Великой Победы.
· Заказ и приобретение охотничьей одежды и экипировка с соответствующей символикой Национального Фонда Святого Трифона для учредителей и сотрудников Фонда.
II. Организация охоты и рыбной ловли. Строительство, реконструкция, благоустройство и оснащение дочерних охотничьих хозяйств и баз. Содержание закрепленных охотничье-рыболовных угодий.
· Организация и проведение презентации охотничьей базы «Барсучок» в Веневском районе Тульской области, приуроченной к празднованию Дня Святого Трифона.
· Организация и проведение презентации охотничьей базы «Дворянское гнездо» в Краснохолмском районе Тверской области.

· Организация и проведение охоты и рыбной ловли  в охотхозяйстве «Долголуговское» и на базах «Барсучок», «Дворянское гнездо», «Весь» и «Гусиный остров».
· Организация и проведение курсов и семинаров по обучению штатных работников охотничьих хозяйств и баз, членов обществ охотников и рыболовов, начинающих охотников способам и методам охоты на различные  виды охотничьих животных, приемам подманивания зверей и птиц, правилам техники безопасности при обращении с охотничьим оружием и др.
· Установка дополнительного оборудования  и  приобретение различного инвентаря для расширения возможностей и разнообразия форм активного отдыха и досуга любителей охоты и рыбной ловли и членов их семей.
· Проведение охотничьих фестивалей, турниров по стендовой стрельбе и стрельбе из лука, состязаний по охотничьему биатлону, спортивно-рыболовных соревнований:
- соревнования по стрельбе из лука и арбалета на базе «Барсучок» (2 раза в год);

- показательные выступление по стендовой стрельбе с презентацией оружия  на базе «Барсучок» (2 раза в год);
- кинологические мероприятия по охотничьему собаководству на базе «Барсучок» в Долголуговском охотхозяйстве.

· Организация работ по проектированию, реконструкции и строительству базы охотхозяйства «Долголуговское».

· Рассмотрение вариантов закрепления охотничье-рыболовных угодий в Краснохолмском и Весьегонском районах Тверской области и Веневском районе Тульской области и других регионах.

III. Издательская и научно-просветительская деятельность по популяризации и проблематике современной охоты и рыболовства.

· Выведение журнала «Охотничий двор» на качественно новый, общероссийский уровень и завоевание им лидирующих позиций среди изданий охотничьей периодики.
· Участие редакции журнала «Охотничий двор» в качестве информационной поддержки всех мероприятий  Национального Фонда Святого Трифона в соответствии с уставными целями и направленностью деятельности Фонда.
· Нацеленность содержания журнала на возрождение национальных традиций и сохранение духовных ценностей, привитие любви к природе родного края и воспитание у подрастающего поколения бережного и разумного отношения к живой природе. Расширение географии в публикациях журнала, способствующих углублению познаний читателей и несущих полезную информацию об особенностях дикой природы и охоты в разных уголках планеты.

· Отражение в журнальной рубрике «Забытые имена» трудов, рассказов и статей российских писателей, путешественников, ученых и охотоведов прошлого с целью воспитания уважительного отношения к историческому наследию нашей страны.
· Организация и проведение литературных и фотоконкурсов по проблемам охотничье-рыболовного хозяйства, экологии и природопользования, направленных на выявление талантливых авторов, поддержку и развитие их творческих начал.

IV.  Экскурсионно-туристическая работа и развитие экологического туризма

· Придание многопрофильного характера деятельности туристического агентства Фонда, приоритетным направлением деятельности которого является реализация собственного продукта: охота, рыбалка и отдых на базах «Барсучок», «Гусиный остров», «Весь», теплоходе «Влиятельный» и в Долголуговском охотхозяйстве».
· Расширение круга отдыхающих на собственных базах, поиск и работа с корпоративными клиентами. Налаживание контактов с организациями, занимающимися проведением выездных мероприятий с целью активнее задействовать объекты Фонда.

· Увеличение объемов предложений агентства за счет заключения договоров  с другими охотхозяйствами и туроператорами по внутреннему туризму.

· Расширение возможностей для семейного и детского отдыха путем разнообразия спектра предоставляемых услуг на базах и в охотхозяйствах.

· Продвижение в сфере международного туризма. Налаживание контактов с иностранными партнерами  с целью приема иностранных гостей.
· Участие турагентства  Фонда в Международных туристических выставках «Интурмаркет-2010» и «Отдых/Leisure» в МВЦ «Крокус – Экспо» и других  тематических выставках.
· Повышение качества рекламы и информации о деятельности турагентства и предоставляемых им возможностях для активного отдыха и экологического туризма с использованием потенциала сайта Фонда и других организаций, рекламных проспектов, буклетов и сувенирной продукции.

V. Благотворительная деятельность, направленная на сохранение духовного и культурного наследия России, поддержку  талантов и дарований, оказание помощи нуждающимся и обездоленным.
· Содействие в возрождении Архиерейского Подворья – женской монашеской общины в честь Святого великомученика Пантелеймона Целителя в г. Киров Калужской Епархии посредством оказания финансовой помощи в содержании общины и восстановлении сопредельного Храма.

· Помощь в реконструкции Храма Святого Трифона в Напрудной слободе в г. Москва и установка памятника Святому мученику Трифону на территории перед Храмом.
· Разработка и реализация программы «Зеленая школа», направленной на развитие детско-юношеского туризма, организацию отдыха и оздоровления детей, используя возможности дочерних баз Фонда в период школьных каникул. Главный объект социальной поддержки: дети-сироты, воспитанники детских домов, дети, лишенные родительского попечения, дети из многодетных и малообеспеченных семей. 

Адреса благотворительной помощи:
- Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда» Веневского района Тульской области;

- Детский приют Саввино – Сторожевского  монастыря в г.Звенигород Московской области;

- Детский дом для детей с отклонениями в развитии в Вышневолоцком районе Тверской области;
- Благотворительный фонд «Детство», объединяющий многодетные и малообеспеченные семьи г. Калуги.

· Содействие сохранению природных промыслов и ремесел:
- оформление на стендах Торгового дома «Охотничий двор» периодически обновляемой тематической выставки «Охота в произведениях мастеров народных художественных промыслов России».

· Продолжение стипендиальной  программы Фонда для студентов 4-5 курсов специализированных ВУЗов, направленной на выявление и поддержку  перспективных студентов, настроенных на дальнейшую работу в сфере охотоведения и рыболовства.

VI. Совершенствование организационной работы Фонда, оптимизация механизма функционирования и взаимодействия всех его структур. Повышение эффективности коммерческой деятельности созданных с участием Фонда предприятий и организаций.
· Разработка и согласование годовых и календарных планов работы дочерних организаций, нацеленных на практическую реализацию настоящей Программы по всем основным направлениям деятельности Фонда.

· Усиление влияния Фонда на работу созданных коммерческих организаций при постепенном смещении акцентов в сторону решения стратегических вопросов. Информационное и юридическое обеспечение их деятельности со стороны Фонда.

· Создание системы информационного обмена и отчетности с целью контроля за исполнением согласованных планов мероприятий и принятых к реализации коммерческих проектов.

· Определение направлений и форм сотрудничества Национального Фонда Святого Трифона с местными органами власти, коммерческими структурами и общественными организациями с целью привлечения их в качестве партнеров к реализации программ и проектов Фонда, участию в проводимых им мероприятиях и акциях.
· Расширение состава Фонда за счет приема новых участников, готовых непосредственно содействовать формированию и реализации программ Фонда и привлечению средств для достижения его уставных целей.
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